

ΣΕ ΤΡΑΓΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΙ ΦΤΩΧΟΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ ΣΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Δεν θα μπορέσουμε να επιβιώσουμε!



Δεκάδες οικογένειες και συνταξιούχοι έκαναν έκκληση στην πολιτειακή κυβέρνηση να τους απαλλάξει από τις μεγάλες αυξήσεις στο ηλεκτρικό ρεύμα που θα τους αφήσει χωρίς θέρμανση και φαγητό φέτος τον χειμώνα.

Οι απελπισμένοι αυτοί άνθρωποι αναγκάστηκαν να πουν στο Independent Pricing and Remuneration Tribunal τις συνέπειες στις ζωές τους από την αύξηση στο κόστος του ηλεκτρικού ρεύματος. Παρά τις δεκάδες συγκι-

νητικών εκκλήσεων – και την ομολογία του προέδρου του δικαστηρίου, Τζιμ Κοξ, ότι κάποιοι άνθρωποι ίσως πεθάνουν από το ψύχος – η πολιτειακή κυβέρνηση παραμένει ασυγκίνητη και τον περασμένο μήνα ενέκρινε τις αυξήσεις.

Υστερα από την μεγάλη αύξηση 20% πέρσι, οι κάτοικοι της NNO θα πληρώσουν στην 1η Ιουλίου φέτος την νέα αύξηση 64% για τα επόμενα τρία χρόνια. Η αύξηση αυτή θα προσθέσει εκατοντάδες δολάρια στον μέσο λογαριασμό ηλεκτρικού ρεύματος κάθε τρεις μήνες, χρήματα που πολλές οικογένειες απλά δεν έχουν.

Το δικαστήριο δικαιολόγησε την αύξηση για την ανάγκη να βελτιωθούν οι εγκαταστάσεις παραγωγής ηλεκτρικού ρεύματος. Όμως το ένα τρίτο της αύξησης αφορά την πληρωμή για το σχέδιο εμπορίας ρύπων της ομοσπονδιακής κυβέρνησης, που όμως δεν έχει εγκριθεί από το Κοινοβούλιο.

Χαρακτηριστικό παράδειγμα των προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι φτωχοί είναι η περίπτωση της Κόρι Μόρισον και άλλων μονάδων που θα αναγκαστούν να διαλέξουν αν θα πρέπει να αγοράσουν τροφή για την οικογένειά τους ή να πληρώσουν τον λογαριασμό του ηλεκτρισμού.

Σε μια άλλη περίπτωση, η Σούζαν Αμπουάβ λέει ότι αναγκάζεται να σβήσει τον θερμοσίφωνα δύο ημέρες κάθε εβδομάδα και παρόλα αυτά πληρώνει \$280 κάθε τρεις ημέρες για το ηλεκτρικό ρεύμα.

ΣΤΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ, ο Χέρμπερτ Εντερ, με σύνταξη αναπηρίας, σβήνει τον θερμοσίφωνα έξι ημέρες την εβδομάδα, δεν μαγειρεύει και δεν χρησιμοποιεί θέρμανση επειδή δεν έχει χρήματα.

Ακόμη ένα πρόβλημα με αεροπλάνο της Qantas

Ερευνες άρχισαν γύρω από ένα ακόμη επεισόδιο με βλάβη σε αεροπλάνο της Qantas, όταν ένα από αυτά έκανε επείγουσα προσγείωση προχθές στην Μπαγκόνγκ.

Μια από τις τέσσερις μηχανές ενός Qantas 747 σταμάτησε να λειτουργεί από μηχανική βλάβη, ενώ ήταν στον αέρα και προσγειώθηκε λίγο μετά την προσγείωσή του.

Είναι το πέμπτο επεισόδιο με αεροσκάφος της Qantas σε μια εβδομάδα και 335 επιβάτες στις 4 το πρωί μεταφέρθηκαν σε ξενοδοχείο αντί να συνεχίσουν το ταξίδι τους στο Λονδίνο. Οι επιβάτες περίμεναν τουλάχιστον 16 ώρες μέχρι να φτάσει άλλο αεροπλάνο για να τους μεταφέρει στον προορισμό τους.

Η Qantas διαβεβαιώνει ότι σε καμία περίπτωση δεν κινδύνευσαν οι επιβάτες.

«Δυστυχώς περνάμε περίοδο κακοτυχίας. Πρόκειται για συμπτώσεις αφού πρόκειται για διαφορετικά αεροπλάνα, διαφορετικού τύπου και με διαφορετικά προβλήματα. Η ασφάλεια των αεροπλάνων δεν κινδύνευσε ποτέ», είπε ο εκπρόσωπος της Qantas, Ντέιβιντ Εποτέιν.

ΣΤΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ, μηχανικοί εξετάζουν βλάβη σε αεροσκάφος της Qantas την περασμένη εβδομάδα.



PLATINUM choice HOME LOANS

HOME LOANS

ΘΕΛΕΤΕ ΔΑΝΕΙΟ; Τα λόγια είναι περιττά
Ελάτε να τα πούμε από κοντά!!!

102 Silver St., Marrickville • Τηλ: 9554 7730



Σταύρος Οικονομίδης
0408 171 417



2010 Greek Festival of Sydney ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ

- Παρασκευή 9 Απριλίου και Τρίτη 13 και
- Παρασκευή 16 Απριλίου, 10.00πμ με 12.00μμ

*Πρόγραμμα Σχολικών Διακοπών:
Αρχαίοι Ελληνικοί Μύθοι*

Δραστηριότητες για παιδιά 5-12 ετών στο Nicholson Museum του Πανεπιστημίου του Σίδνεϋ, με επίκεντρο τους μύθους των θεών και τις ιστορίες των αρχαίων ηρώων.
\$10 για κάθε παιδί, δωρεάν για τους γονείς-Οι κρατήσεις είναι απαραίτητες.
Nicholson Museum, στο Quadrangle του Πανεπιστημίου του Σίδνεϋ.
Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε στο: 02 9351 2812.

- Παρασκευή 9, 16 και 23 Απριλίου και
- Σάββατο 10, 17 και 24 Απριλίου στις 8μμ
- Κυριακή 11, 18 και 25 Απριλίου στις 4μμ

ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΙ ΦΙΛΟΤΙΜΟ

Κωμωδία των Α. Σακελλάριου και Χρ. Γιαννακόπουλου, από το Θέατρο Τέχνης Αυστραλίας. Σκηνοθεσία: Σταύρος Οικονομίδης.
Ένα μικρό ατύχημα σ' ένα ξεχασμένο χωριουδάκι της περιφέρειας του θα γίνει αιτία, ένας υπουργός να ανακαλύψει τις ρεμούλες και τις απάτες του ιδιαιτέρου του και του κομματάρχη της περιοχής.
Μαντουρίδειο Θέατρο, Greek Cultural Centre, Building 36, 142 Addison Road, Marrickville. Γλώσσα: ελληνική. Είσοδος: \$25, μειωμένα \$20, με έκπτωση \$20 για γκρουπ 12+ ατόμων. Κρατήσεις: Μέλω 02 9519 8104, Έβε-λυν 0413 989 007, ή από την Ελλ. Κοιν. ΝΝΟ, 02 9750 0440.

- Κυριακή, 11 Απριλίου, 4.30μμ

ΗΜΕΡΑ ΟΜΗΡΟΥ: Ο ΟΜΗΡΟΣ ΚΑΙ Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΘΡΗΣΚΕΙΑ

Ομιλίες και συζήτηση με πανεπιστημιακούς. Συντονιστής: Βρασίδης Καραλής. Ο Όμηρος υπήρξε όχι μόνο ο πατέρας της ευρωπαϊκής λογοτεχνίας, αλλά και ένας μεγάλος πρωτοπόρος της δυτικής θρησκευτικής σκέψης.
The Mint, 10 Macquarie Street, Sydney. Γλώσσα: αγγλική.
Είσοδος ελεύθερη. Κρατήσεις απαραίτητες: τηλεφωνήστε 02 9750 0440.

ΒΙΒΛΙΟΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ

“Ο Ελληνισμός της Διασποράς” του Δρ. Νικολάου Ζέρβη

Φίλοι και υποστηρικτές παρουσιάζουν το βιβλίο του Δρ. Νικολάου Ζέρβη με τίτλο “Ο Ελληνισμός της Διασποράς” την Παρασκευή 9 Απριλίου 2010 στις 6.30 μ.μ. στο οίκημα της Μυτιληνιακής Αδελφότητας στο 225 Canterbury Rd., Canterbury.

Το βιβλίο θα παρουσιάσει ο αναπληρωτής διευθυντής του Τμήματος Ελληνικών στο Πανεπιστήμιο του Σίδνεϋ, Δρ. Βρασίδης Καραλής και θα προλογίσει ο δημοσιογράφος κ. Θέμης Καλός. Όλοι ευπρόσδεκτοι.

Μετά το πέρας της παρουσίασης θα προσφερθεί καφές και βουτήματα.

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε στον Γρηγόρη Ξαφέλη: 9529 6746 ή στον Γιάννη Ψωμά: 9567 5228.